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Гнатюк Наталія Миколаївна народилася 21 лютого 1975 року в селі Руда. З 1982 по 1984 рік навчалась в Руденській початковій школі.
З 1984 по 1991 рік навчалась у Хворостівській середній школі.

В 1991 році вступила до Володимир-Волинського педагогічного училища імені А.Ю.Кримського. Закінчила навчання у 1995 році. Одержала кваліфікацію вчителя початкових класів, керівника художнього колективу.

З 15 серпня 1995 року призначена на посаду організатора дитячого колективу Хворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, а також вчителя початкових класів.

З 11 листопада 1997 року переведена з посади організатора дитячого колективу на посаду вчителя початкових класів.

У 2006-2010 роках заочно навчалася у Волинському державному університеті імені Лесі Українки. Здобула вищу освіту за спеціальністю «Початкове навчання».

Керує роботою МК вчителів початкових класів Хворостівського освітнього округу №3. Взяла участь у професійному конкурсі «Учитель року – 2008» та стала лауреатом обласного етапу цього конкурсу. Методичні розробки вчителя надруковані у газеті «Бібліотечка вчителя початкової школи» №3 за 2004 рік, який має назву «За лаштунками театру».
Має такі нагороди:

- грамота відділу освіти Любомльської райдержадміністрації та Любомльської районної ради профспілки працівників освіти і науки (2003 рік)

- грамота відділу освіти Любомльської райдержадміністрації (2007 рік)

- грамота управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації (2008 рік)

Проблема, над якою працює Гнатюк Н.М. «Використання художньо-ігрових технологій театральної педагогіки у навчально-виховному процесі в початкових класах».

3
Працює над проблемою

«Використання художньо-ігрових технологій театральної педагогіки у навчально-виховному процесі в початкових класах»

Педагогічне кредо:


Знаходити час для роботи. Це – умова успіху!

Знаходити час для роздумів. Це – джерело сили.

Знаходити час для читання. Це – основа знань.

Знаходити час для гри. Це – секрет молодості.
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Аналізуючи результати використання художньо-ігрових технологій у своїй професійній діяльності та діяльності колег хочу звернути увагу на величезне їх значення у розвитку зв'язного мовлення учнів, у дітей формується культура мовлення, вони отримують задоволення від самого процесу мовної творчої діяльності, вдосконалюються навички виразності, образності мовлення. Важливим є те, що саме художньо-ігрові технології театральної педагогіки розвивають творчі здібності, уяву, фантазію учнів, збагачують їх почуттєву сферу, сприяють формуванню соціального досвіду, є профілактикою психічної втоми, сприяють релаксації.

Цілком зрозуміло, що особливості художньо-ігрових технологій накладають певні обмеження на застосування їх у навчально-виховному процесі. Наприклад характер драматизації, інсценізації чи театралізації здебільшого вимагає від учасників-виконавців значних затрат часу не тільки для засвоєння змісту інформації, покладеної в основу гри, але й для постановчого періоду. В ході ж гри увага і пізнавальна реакція учнів-глядачів пов'язана не тільки зі змістом постановки, а й з зовнішніми атрибутами і, звичайно, залежить від виконавської майстерності учнів-виконавців. До того ж залишається досить обмеженими можливості учнів-глядачів. Це може знижувати ефект використання даних технологій. Але все це можна з успіхом подолати грамотно обумовлюючи місце і функції художньо-ігрових технологій у навчальному процесі. З власного досвіду можу стверджувати, що зазначені технології ефективні на початку вивчення нової теми для активізації пізнавальної активності учнів, загальної мотивації навчання. З успіхом можна запроваджувати художньо-ігрові технології і в кінці вивченої теми. Їх засобами можна продемонструвати рівень здобутих знань, узагальнити і систематизувати ці знання.

Підсумовуючи усе сказане мною про художньо-ігрові технології театральної педагогіки, хочу відмітити, що вони урізноманітнюють і доповнюють навчально-виховний процес, підвищують його ефективність лише тоді, коли розроблені і використовуються з дидактичною та виховною доцільністю і, що є дуже важливим, застосовані з методичною і педагогічною майстерністю.
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форма роботи поєднує у собі вміння вести діалог за певним сюжетом з елементами акторської гри. Я активно впроваджую дану форму роботи на уроках з 2 класу. У 1 класі вона вимагає надто багато часу для підготовки. Але, на мою думку, якщо в школі викладається курс з основ театрального мистецтва, або діти відвідують драматичний гурток, то дана форма роботи е цілком виправдана і в 1 класі. Адже саме під час драматизації у дітей формується чутливість до інтонації, емоційного тону мовлення, що є надзвичайно важливим при формуванні навичок виразного читання. Опрацьовуючи матеріали посібника для вчителів і студентів Шарко В. Д. «Сучасний урок», я глибше познайомилася із сценаріями нестандартних уроків, в яких Валентина Дмитрівна окремо виділяє уроки-драматизації. До таких уроків вона відносить урок-фантазія, урок-спектакль, віршовано-музичний урок, урок-казка. За її порадами я спробувала провести такі уроки. Розробки яких додаються.

> Інсценізацію - сценічне виконання твору з елементами сценографії. Це форма роботи вимагає попередньої підготовки. З власного досвіду я помітила, що у 1 - 3 класах дана підготовка вимагає безпосереднього керівництва вчителя, а от в 4 класі вона з успіхом може використовуватися на уроках читання як одна із форм роботи з обдарованими дітьми. Адже за умови системності даної роботи діти чудово готують інсценізацію казки, вірша, пісні. Ця форма роботи згуртовує колектив, попереджає делінквентну поведінку учнів на перервах і в позаурочний час.

> Театралізацію - інтерпретація певного тексту або подій з використанням   акторської   гри   та   театральних   атрибутів. Театралізацію найчастіше використовую при проведенні виховних заходів. Цілком зрозуміло, що копіювати справжній театр в школі не потрібно і неможливо. Адже ми готуємо не акторів, через те вчити дітей складній акторські техніці в початкових класах, на мій погляд, не є доцільним. Дитяча гра повинна залишатися дитячою грою. Участь дітей у театралізованих дійствах приносить їм радість, задоволення, що є важливим уже саме по собі. Театралізовані дійства прикрашають навчально-виховний процес. Вони є своєрідною демонстрацією моральних якостей колективу, учасників дійства, їх здібностей, , взаєморозуміння, взаємовиручки. Важко переоцінити важливість театралізації у здійсненні родинного виховання. Адже подивитися театралізоване дійство приходять цілими родинами. І не є дивиною залучення до співпраці у підготовці, організації проведення таких свят членів цих родин. А обговорення поставлених виховних цілей під час таких заходів проходить не тільки з вчителем і в класі, а й вдома з найріднішими людьми, що є надзвичайно ефективним.
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«Любов учителя до дітей народжується в горінні, в боротьбі за людину, нерідко - в муках. Було б наївно уявляти собі справу так, що всі діти, які приходять до школи, це красиві троянди; і вчителеві не залишається нічого, як тільки милуватися ними. Є троянди, а є й чортополох. Скільки приносять діти з собою потворного, скільки буває такого, коли серце дитяче - як гнійник, як болячка, коріння якої сягає в глибінь тих днів, коли перед дитиною тільки відкрилося віконце у світ». Ці слова сказав В.О.Сухомлинський в 1967 році... Пройшло 40 років... Чи зможе сучасний педагог поставити під сумнів правдивість цих слів? Боюсь ні. Адже сучасні суспільні відносини, сучасне телебачення, нерідко і сімейні стосунки, і що звучатиме зовсім дивно,  дитячі комп'ютерні ігри виховують у дітей ' «грубість душі, моральну товстошкірість, несприйнятливість до добра і до краси», жорстокість. Таку дитину можна навчити читати, писати, виконувати складні математичні обчислення. Але як навчити її бути доброю, співпереживати, співчувати, бачити і розуміти красу?

Добре відомий такий факт, що здатність співчувати, співпереживати не передається інформаційно, тільки при допомозі дидактичних засобів, вона опановується рефлексивне у реальному чи ігровому спілкуванні, під впливом мистецтва. Недаремно саме театральне мистецтво називають «школою почуттів». Багато спільного між мистецтвом і грою. Адже не випадково акторське або музичне виконавство називають грою. А гра, як відомо, - фундаментальна людська потреба. Психологи стверджують, що дефіцит гри у дитинстві, потім переростає у «синдром дитини, що не догралася». Добре відомо, що діти молодшого шкільного віку відрізняються великою руховою активністю, підвищеним емоційним станом, бажанням фантазувати. В грі діти активно відтворюють явища реальної дійсності, переживають їх. І це наповнює їх життя яскравим змістом, залишає слід на довгі роки. Саме під час гри діти вчаться через стосунки, контакт. Тому у грі формується почуття співпричетності і співпереживання. Саме гра є школою соціального досвіду, соціалізації. Адже в сюжетно-рольовій грі учні можуть уподібнювати себе з будь-яким героєм (позитивним і негативним), «приміряти до себе» різні характери, манери поведінки, пережити безліч ситуацій і вчинків. Саме під час уроків на яких використовується гра діти вчаться розуміти мову жесті, почуттів, рухів, інтонації. Це збагачує не лише естетичний досвід, а робить особистість більш гармонійною, духовно досконалою.

«Гра - це не імітація життя, а саме життя». Саме природа гри 
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відповідає особливостям мислення дитини, адже вона сприймає світ цілісно, не розділяючи реальність і вигадку. Відомий режисер і актор К. С. Станіславський в книзі «Робота актера над собой» характеризуючи дитячу гру, пише, що «гра дитини відрізняється вірою в правдивість і дійсність вигадки. Досить дитині сказати «ніби то», і вигадка вже живе в ній. При цьому у дитині помічається ще одна властивість: діти знають те, чому вони можуть вірити, і те, чого не потрібно помічати». Такий характер гри відрізняє її від інших видів дитячої діяльності і споріднює її з мистецтвом театру. Саме тому художньо-ігрові технології театральної педагогіки широко використовуються в навчально-виховному процесі.

Театральний компонент шкільної мистецької освіти е важливим фактором естетичного розвитку і просто саморозвитку дитини. Використанню засобів театральної педагогіки у підготовці вчителя присвятили свої дослідження В. Абрамян (Театральна педагогіка. - К., 1996), І. Зязюн (Основы педагогического майстерства. - М., 1989), П. Єршов у праці «Технологія акторського мистецтва», О. Єршова підготувала навчальні програми з театру для школярів різних вікових груп, В. Суровцев у своїй творчій роботі, яка була представлена на конкурс «Учитель року - 2002» у номінації «початкові класи», розглянув проблему розвитку виконавського вміння учня засобами театральної педагогіки (Зерна успіху. Збірник методичних знахідок лауреатів конкурсу «Учитель року - 2002» у номінації «початкові класи». - Тернопіль: «Мальва-ОСО», 2003.), Н. Медведь підготувала програму лялькового театру, в якій висвітлила питання розвитку діалогічного мовлення засобами інсценізації, заслуговує уваги авторська програма елективного курсу основ театрального мистецтва Кальчук М. І., яка була надрукована на сторінках журналу «Початкова школа» (№3 2006). Це лише невеликий перелік матеріалів творчого доробку вчителів, які захопилися театральною педагогікою, зрозуміли неабияке її значення у навчально-виховному процесі. У педагогічній науці накопичено значний досвід, який має не лише теоретичне, а й практичне значення. Знайомлячись із друкованими матеріалами «Початкової школи» я дізналася, що на даному етапі створюється навіть нова галузь художньої та загальної освіти драмогермевтика (В. Букатов), що вивчає соціоігровий стиль навчання, психологію дидактичних ігор.

Отож, зовсім не випадково у своїй педагогічній діяльності Наталія Миколаївна дуже багато часу використовує для вивчення і впровадження на практиці художньо-ігрових технологій театральної педагогіки. І має певні здобутки. Створені нею віршовані п'єси за мотивами українських 
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народних казок брали участь в обласному конкурсі «Творчі сходинки педагогів Волині» і були надруковані в педагогічному виданні «Бібліотечка вчителя початкових класів» (березень №3 2004) (див. дод.№1). Вчитель старається не зупинятися на досягнутому: на даний час надіслала свою віршовану п'єсу «Віртуальна подорож» на конкурс «Свято рідної мови», який проводиться на сторінках фахового журналу «Початкова школа». У цій п'єсі вона намагається пояснити дітям на скільки важливо вивчати і знати рідну мову. Ця п'єса з успіхом може використовуватися у малокомплектній школі (див. дод. №2).

Наталія Миколаївна знайомить нас з власним досвідом запровадження художньо-ігрових технологій у своїй педагогічній діяльності. До навчально-виховного процесу в початковій школі вона долучає такі форми і методи театральної педагогіки:

> Імітаційні лялькові діалоги - виклад текстового матеріалу відбувається у вигляді діалогу головних героїв-ляльок. Найкраще виготовити ці ляльки у вигляді рукавички. Мені до рук потрапили чудові інструкції по виготовленню таких ляльок на сторінках газети «Розкажіть онуку» (вересень №19 -20 2005),які були надруковані за матеріалами учасників конкурсу «Українська народна казка від «А» до «Я» (див. дод. №3). Вони можуть використовуватися на різних етапах уроку як вчителем так і дітьми. За допомогою таких іграшок можна зацікавити дітей, мотивувати навчальну діяльність (див. дод. №4). Надзвичайно ефективним буде використання даної форми роботи при складанні діалогів (див. дод. №5). Оволодіння мовою за допомогою ляльки допомагає дітям сприймати явища більш усвідомлено. Ця форма роботи стимулює творчий потенціал особистості.

> Пантоміму - створення образу при допомозі рухів, жестів, міміки. Обсяг театралізованих ігрових завдань на основі пантоміми для молодших школярів дуже великий. Пантоміма е незамінною формою у психокорекційній роботі педагога. Розвиваючі ігри та вправи для учнів у яких широко використовується пантоміма описані у книзі Л. В. Туріщева «Психокорекційні ігри в роботі педагога» (Харків: Видавнича група «Основа», 2007). При допомозі пантоміми учні можуть «оживити» картинку або скульптуру, створити пантомімічні етюди на основі прослуханих творів для сприйняття на уроках музики, розіграти під впливом художніх образів сценку, діалог. Просто незамінною формою роботи є пантоміма при проведенні на уроках психогімнастики та фізкультхвилинок (див. дод. №6).

> Драматизацію - переробку розповідного твору на драматичний. Ця 
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