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Бере активну участь в роботі МК вчителів історії, географії, основ економіки Хворостівського освітнього округу №3. Є постійним учасником конкурсу «Творчі сходинки педагогів Волині».
Методична розробка «Всесвітня історія, 7 клас. Історичні диктанти» надрукована в часописі «Сільська школа України» №4 за 2007 рік.

Брала участь в районних заходах, які проведені на базі школи:

2008 рік – районний семінар вчителів історії.

2008 рік – районний семінар класних керівників.

2009 рік – районний семінар заступників з виховної роботи.

2010 рік – нарада директорів шкіл району.
Значна заслуга вчителя у вивченні, висвітленні та написанні історії рідного села, школи, церкви, у створенні народознавчої кімнати, в оформленні стендів з історії школи.

За участь у пошуковому конкурсі «У нас одне коріння» у номінації «До галереї видатних українців» вчитель Пляшечник В.Г. одержала подяку від народного депутат України, голови ВО «За Помісну Україну!» Петра Ющенка та ікону «Покрова з портретом гетьмана Богдана Хмельницького» (Перша половина ХVІІІ ст. Національний художній музей України).
У народі кажуть: «Письменник живе у своїх книжках, художник у картинах, скульптор – у створених ним скульптурах, а вчитель – у думках і у справах учнів.»

Випускник школи Сацюк О.М., колишній учень Пляшечник В.Г., працює вчителем історії Підгородненської ЗОШ І-ІІ ступенів.

Учні педагога неодноразово ставали призерами та переможцями районних предметних олімпіад, конкурсів, призерами обласних та Всеукраїнських конкурсів.

Результати конкурсів учнівської творчості:

· 2007 рік – Стригунов Іван (9 клас), призер районної олімпіади з історії;

· 2008 рік – Панасюк Тетяна (10 клас), лауреат Всеукраїнського історико-літературного конкурсу «Моя батьківщина очима дітей різних етносів України», який проводився Міністерством освіти і науки України, Державним комітетом у справах національностей та релігій, Національною радою з питань культури і духовності при президентові України;

· 2009 рік – члени історико-краєзнавчого гуртка, перше місце в експедиції «Краса і біль Волині» з напрямку «Свята спадщина»;
· 2010 рік – Агапова Ірина (8 клас), перше місце в районному та друге місце в обласному етапах заочного конкурсу «Космічні фантазії» у номінації «Література та журналістика».
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Народилась 31 жовтня 1955 року в селі Хворостів Любомльського району Волинської області.

В 1963-1973 роках навчалась у Хворостівській середній школі.

В 1973-1976 роках працювала старшою піонервожатою в Яснівській восьмирічній, Сильнівській восьмирічній та Куснищанській середній школах.
В 1976 році переведена на посаду старшої піонервожатої Хворостівської середньої школи.

З 1978 по 1983 рік заочно навчалась на історичному факультеті Луцького педагогічного інституту ім. Лесі Українки. Здобула спеціальність вчителя історії та суспільствознавства.

З 1 вересня 1983 року працює на посаді вчителя історії Хворостівської середньої школи.

З січня 1989 року призначається на посаду організатора позашкільної роботи Хворостівської середньої школи.
З 1 вересня 1996 року працює на посаді заступника директора по виховній роботі.

Загальний педагогічний стаж – 37 років.

Спеціаліст вищої категорії (1996р.), педагогічне звання «старший вчитель» (2009р.).

Має такі нагороди:

грамота редакційної колегії газети «Молодий ленінець» (1976р.),

грамота Любомльського райкому ЛКСМ України (1977р.),

почесна грамота Волинського обкому ЛКСМ України (1980р.),

грамота відділу освіти Любомльської райдержадміністрації, РК профспілки працівників освіти та науки (1998р.),

грамота Волинської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки (2004р.),

почесна грамота Любомльського відділу народної освіти та райкому профспілки, 

почесна грамота Центрального комітету ВЛКСМ.

Неодноразово обиралася депутатом сільської ради.
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Працює над проблемою

«Активізація пізнавально-розумової діяльності на уроках історії»

Педагогічне кредо:


Збирай факти!

З них розвивається думка!








Ж.Дюффон
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Умовним  власником кожного з портретів стає команда, яка наведе найбільше фактів з біографії та діяльності перелічених осіб в період Визвольної війни.
У старших класах вчитель практикує проведення уроків у формі уроків-судів, уроків-брифінгів. Мета таких уроків: створити проблемні ситуації і їх розв'язати, пробудити творчу думку учнів, залучити їх до додаткової художньої та науково-популярної літератури. При цьому використовує різноманітні варіанти творчих самостійних робіт; листи до історичних діячів, в яких діти намагаються з позицій історизму оцінювати їх дії. Схвалюють або засуджують, пишуть короткі історичні твори, в яких висловлюють ставлення до порушеної проблеми з використанням історичних документів.

«Інтерв'ю» в учасників історичних подій, що беруть учні за завданням вчителя, мають також елементи соціологічних досліджень. Завдяки цій формі роботи учні закріплюють і удосконалюють багато практичних навичок, вони вчаться культурі спілкування, вмінню слухати співрозмовника, робити лаконічні записи, узагальнення, оформляти зібраний матеріал.  
Хорошою основою для викладання предмета є кабінет історії, який забезпечений навчальним обладнанням, сучасними історично-інформаційними стендами. Вчитель систематизує та уніфікує зібраний матеріал в кабінеті історії, в якому знаходяться картини, діаграми, науково-популярна і художньо-історична література, а також книги з методики викладання історії. Проводячи дану роботу в серпні, забезпечує послідовність і обґрунтованість використання кабінетного матеріалу протя​гом навчального року. Кабінет історії постійно поповнюється додатковою літературою, періодичними виданнями.
Валентина Григорівна вважає, що ефективність уроку неможлива без підвищення методичної майстерності вчителя. Кожен учитель має право на творче осмислення навчальних програм, на вибір форм і методів проведення уроків.
Історія більше ніж будь-які інші науки сприяє вихованню молодого покоління, успадкуванню ними надбань українського народу, досягненню культури міжнаціональних взаємин, розвиненої духовності, правової культури.

Саме це спонукає Пляшечник В.Г. ставати ініціатором та організатором багатьох позакласних та позашкільних заходів.

Вчитель залучає учнів до участі в предметних олімпіадах, історико-
краєзнавчих конкурсах, тижнях історії, інтелектуальних іграх.
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Навчає учнів усвідомлювати минуле, пізнавати закони суспільного буття. Уроки Валентини Григорівни - це уроки життя, пошук істини, історичної правди. 
В практику роботи вчителя ввійшла організація дослідницької роботи учнів, зокрема, лабораторно-практичні роботи з історії, які є засобом набуття знань з різних джерел, історичних хронік, узагальнених статистичних даних, науково-популярної літератури. Перевагами лабораторно-практичної роботи перед іншими формами уроку є самостійне набуття знань, підхід до вивчення програмового матеріалу через додаткове джерело знань. Це розвиває пізнавальну активність учнів, формує практичні вміння і навички.

Наприклад, вивчається тема: «Народні повстання в Київській Русі» (7 кл.) Саме на цьому уроці вчитель провела лабораторно-практичну роботу з використанням додаткових історичних джерел: «Повість минулих літ», «Лаврентівський літопис», «Печерський Патерик».

З метою формування образно-чуттєвих уявлень про історичні події, вміння самостійно здобувати знання, учням було роздано на парти тексти цих джерел і поставлено завдання:

1) прочитати уривки з руських літописів і визначити причини повстань та їх наслідки;

2) визначити, що спільного у цих повстаннях і проти кого вони спрямовані;

3) свої висновки занести в таблицю за зразком:
	№ п/п
	Рік повстання
	Причини
	Наслідки

	
	
	
	


Така форма навчального заняття сприяє розвитку інтелектуальних вмінь школярів, закладає певні основи для підготовки учнів до самостійної розумової діяльності, для продовження освіти після закінчення школи.

Після вивчення провідних тем Пляшечник В.Г. проводить повторювально-узагальнюючі уроки у формі уроку-аукціону, уроку-клубу мандрівників. 
Наприклад, урок-аукціон – урок, до якого діти готуються заздалегідь. На дошці вивішуються портрети героїв Визвольної війни:

а) Б. Хмельницького (з серії «Гетьмани України»);

б) І.Богуна, Д.Нечая, М.Кривоноса (із серії «Славні імена України», І частина).     
Вчитель пропонує командам «купити» ці портрети з аукціону. 
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В сучасних умовах, коли молода держава вибрала демократичний шлях розвитку, шлях побудови громадянського суспільства, проблематика викладання та вивчення історії має особливе значення. Майбутнє держави в руках тих, хто нині сидить за шкільними партами. І саме уроки історії покликані виховувати цілеспрямованих активних громадян України, соціально зрілих, працелюбних, творчих особистостей.

Нові завдання постійно вимагають удосконалення навчально-виховного процесу, який пов'язаний як з діяльністю вчителя, так із активною пізнавальною роботою учнів. Центральною ланкою навчального процесу є пізнавальна діяльність учнів, що реалізується через засоби і методи навчання. Вчитель дає матеріал для цієї діяльності і керує нею. Учні вчаться аналізувати, синтезувати історичні факти, відрізняти більш суттєве від менш суттєвого, робити відповідні висновки і узагальнення.
Протягом багатьох років Пляшечник Валентина Григорівна працює над проблемою «Активізація пізнавально-розумової діяльності учнів на уроках історії». Систему своєї роботи будує за такими принципами:

- активізація пізнавальної діяльності учнів як засіб розвитку здібностей учнів на уроках, в позаурочний час;

- розвиток соціально-історичного мислення;

- формування інтелектуальних умінь і навичок, самостійної навчально-дослідницької діяльності.
У творчій роботі керується ідеями педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського, використовує досвід вчителів-новаторів В.Мисана, К.О. Баханова. Відповідно до вікових та психологічних особливостей дітей роботу по активізації пізнавальної діяльності школярів будує таким чином, щоб в учнів 5-8 класів пробудити та виховати інтерес до предмета, а в учнів 9-11 класів забезпечити стійкий інтерес до історії, в обдарований дітей - професійний інтерес.
Уроки прагне наповнити високим тонусом розумової пізнавальної активності учнів. В полі зору вчителя завжди три об’єкти: зміст, форма і активність. Акцент робить на формуванні особистості та історичного мислення. Застосовує різноманітні методи навчання, зокрема проблемний метод, нестандартні уроки, які сприяють якості теоретичних знань, формуванню розумових та пізнавальних здібностей школярів.

Одна з особливостей методики вчителя - необхідність зміни видів навчальної діяльності - не стільки в ході уроку, скільки їх системи, послідовності. Зміст і навчально-виховні завдання, які входять в блок 
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уроків, визначають послідовність використання різних організаційних 
форм: лекції, семінари, конференції, навчальні ігри, диспути, проекти.

Для активізації пізнавальної діяльності учнів використовує:

1. Запитання на відтворення, добір фактів.

2. Запитання, що вимагають розбору історичних фактів, розкриття причинно-наслідкових зв'язків.

3. Запитання, що вимагають узагальнення, систематизації, вивчення явищ і фактів.

4. Запитання, що сприяють визначенню особистого ставлення учнів до фактів історичного минулого і сучасного.

Наприклад: урок історії України, 7 клас. 
Тема: Володимир Мономах 
Робота з документом «Повчання В.Мономаха своїм дітям» 
Запитання:
1. Про які моральні норми йдеться в «Повчанні»?
2. Якою мірою вони для нас є сучасними?
3. Запитання, що вимагають характеристики, оцінки фактів, подій, історичних діячів.

Наприклад: урок історії України,  7 клас. 
Тема: Данило Романович Галицький.

Завдання:
1. Дайте оцінку Д.Галицькому як полководцю.

2. Чому літописець назвав князя Данила «другим по Соломоні»? 

До відповіді готуються всі учні.

Вчитель звертається до класу «давайте вияснимо, давайте пригадаємо, як ви думає​те, чи правильно це, доведіть».

Пляшечник В.Г. продумує на вибір завдання різного ступеня складності, попереджує, що вищий бал буде виставлений за виконання найбільш складних завдань (наприклад: тестові завдання І рівня, ІІ-го, ІІІ-го і IV рівня складності).

Використовує такі форми перевірки: 
- усні розгорнуті відповіді;

- усні короткі (з місця );

- самостійні письмові роботи (по темі);

- роботи за індивідуальними картками;
Творчий пошук ефективних шляхів викладання привів вчителя до роз​робки системи пізнавальних, творчих завдань, кожне з яких включає проблему, яка відповідає змісту курсів всесвітньої історії, історії України, 
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вимагає застосування передбачених програмою понять, законів, розрахована на певний рівень пізнавальної самостійності, сприяє розвитку навчальних умінь, виробленню чіткої логічної послідовності.
На уроках поєднує загальну, групову та індивідуальну форми ор​ганізації навчання.
Кардинальним завданням є формування вмінь здобувати знання з різних джерел. Так, на початку навчального року знайомить учнів з ме​тодикою роботи за новими підручниками. Учні працюють з пам'ятками, вчаться складати бібліографію, оформляти додатковий матеріал. Практикує заняття в бібліотеці, де учні знайомляться з структурою бібліотеки, вчаться користуватися каталогами, картотекою, бібліотечними фондами, з елементами теорії та методики наукового дослідження з врахуванням, вікових особливостей. Спочатку пізнавальні завдання використовує для діагностики рівня знань та вмінь школярів, що дає можливість визначити загальний розвиток пізнавальної самостійності класу і допомагає в здійсненні диференційованого підходу до навчання. Продумує шляхи залучення всіх дітей до самостійної діяльності по засвоєнню знань і оволодінню навчальними уміннями. Активізацію уваги і мислительної діяльності здійснює при перевірці знань: фронтальній, індивідуальній, перевірці знань за карточками, організації письмового і усного рецензування учнями відповідей товаришів, історичними диктантами.

Підручник використовує як активний засіб формування пізнавального інтересу учнів до історії. З цією метою розробляє творчо-пошукові завдання на основі кількох його компонентів: основного тексту, апарату організації засвоєння. Велика інформативність навчального матеріалу не створює перевантаження школярів, тому що вчитель продумує структуру уроку і розподіл часу на його етапи. Основну увагу і час приділяє на формування нових знань, умінь. В цьому допомагають пізнавальні, творчі завдання. З їх допомогою створює проблемну ситуацію при постановці завдань уроку, вони ж виступають як проблема, яку учні повинні вирішити, прослухавши лекцію вчителя, вони використовуються і при контролі знань і вмінь. Спочатку показує класу, як вирішуються завдання, потім учні отримують завдання в групах, після чого отримують карточки для індивідуальної роботи. 
Вчитель приділяє увагу системі завдань як репродуктивного, так і про​дуктивного характеру, при цьому перевагу надає завданням продуктив​ного характеру.
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